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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Sve je bolja ponuda i sortiment pomo-
randže i mandarine na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu, a dosta dobra bila je i ponuda i 
sortiment jabuke tokom protekle nedelje. 
Smanjen je obim ponude grozdja u odnosu 
na prethodni period. Niža je bila cena dunje, 
pomorandže, jabuke Gloster, Greni Smit i 
Jonagold. Za razliku od njih skulji su bili 
jabuka Ajdared, kivi i šljiva. Losi vremenski 
uslovi, na dan obilaska pijace, uticali su na 
slabiju ponudu povrtarsmkih kultura. Skuplji 
su u odnosu na prethodni period bili brokoli, 
krastavac kornišon, paprika, paradajz, pat-
lidžan i zelena salata. Za razliku od njih jeft-
niji su bili kelj i praziluk. Obim prodaje bio je 
relativno slab. 

Tokom prve nedelje novembra 
zabeležena je prva ponuda mušmula na Ka-
lenić pijaci. Bolja ponuda kivija uslovila je 
pad cene. Niže su bile još cene  belog grožđa 
sorte Afus Ali i Italija, zbog lošijeg kvaliteta. 
Rast cene u ovom periodu evidentiran je kod 
kruške Viljamovke i šljive. Nastavljena je do-
bra ponuda povrća na pijačnim tezgama. 
Nešto niže cene zabeležene su kod kelja, 
kornišona, patlidžana, zelene salate i paprike 
babure, dok je skuplji bio zeleni paradajz. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su u 
odnosu na prethodnu nedelju došlo do pada 

cena jabuka, nara, grožđa, pomorandže, 
krastavca kornišona, paprike ostale i prarike 
ljute. Za razliku od njih skulja je bila dunja. 

Zelenu pijacu u Leskovcu protekle sed-
mice karakterisala je solidna ponuda voća i 
dobra ponda povrća. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodni period bili limun, grožđe i zelena 
salata, a skuplji paprika ljuta, paradajz, pat-
lidžan i tikvica. 

Tezge zelene pijace u Loznici bile su 
dobro snabdevene jabukom, južnim voćem, 
suvim smokvama, grožđem, kupusom, crnim 
lukom, šargarepom i ostalim sezonskim pov-
rćem. Reporter je zabeležio pad cene limuna, 
mandarine, nara, pojedinih sorti jabuke, 
karfiola, praziluka, spanaća i belog luka. Za 
razliku od njih skuplji su bili šarena boranija, 
brokoli, cvekla, kupus, ljuta paprika, paprika 
babura, zelena salata i tikvice. 

Vrlo slaba ponuda pasulja i dobra 
ponuda sezonskog voća i povrća odlika su 
zelene pijace u Pančevu u periodu od 01. do 
07. novembra. Evidentiran je pad cena ana-
nasa, banane, grejpfruta, pojedinih sorti 
jabuke, grožđa, kruške ostale, šljive, celera, 
paradajza i rotkvice. Skuplji su u odnosu na 
predhodni period bili pomorandža, orah, bro-
koli, karfiol, beli luk, paprika, šampinjoni, 
tikvice i zelena salata. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Zabeležena bolja ponuda južnog voća  
na kvantašima i zelenim pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  01– 07.11.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
25.– 31.10.2021. godine 

1 HRK= 15,60 RSD Izvor: TISUP 
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